PRACA RYSUNKOWA NR 2: Wymiarowanie ukfadu rzutéw

Obiekt przedstawiony na rysunku przedstaw za pomocg uktadu 3 rzutéw, w tym przekroju stopniowego.
Ptaszczyzne przekroju poprowadz tak, aby przechodzita przez osie wszystkich otworéw. Zwymiaruj obiekt
przestrzegajgc ogolnie obowigzujgcych zasad wymiarowania. Przyjmij, ze wymiar oczka siatki wynosi 5 mm.
Srednice i gtebokosci wszystkich otworéw stanowig wielokrotno$¢ tego wymiaru. W rysunku zastosuj
podziatke 1:1. Zréznicuj odpowiednio rodzaje i szerokosci linii.

Rysunek wykonaj w programie AutoCAD w technologii 2D. Postuz sie w tym celu uprzednio przygotowanym
plikiem szablonu, zawierajgcym state elementy arkusza rysunkowego, tzn. obramowanie rysunku i tabliczke
rysunkowg oraz warstwy z liniami o odpowiednich rodzajach i szerokosciach. Uktad rzutéw wykresl w
zaktadce MODEL, a nastepnie wygeneruj arkusz przeznaczony do wydruku w zaktadce UKLAD1 lub UKLAD?2,
tej samej, w ktorej znajdujg sie wymienione wczesniej state elementy arkusza rysunkowego. Uktad rzutéw
bedzie widoczny po wstawieniu rzutni prostokatne;j.

Wskazdéwka:
Zwymiarowanie srednicy otworu z zastosowaniem symbolu ¢ wymaga uprzedniego narysowania wymiaru
za pomocy polecenia Wymiar liniowy, a nastepnie edycji tego wymiaru, dostepnej po najechaniu i
podwadjnym kliknieciu. Z karty Edytor tekstu, ktéra w tym momencie pojawi sie na ekranie nalezy wybrac z
listy Symbol w panelu Wstaw symbol Srednica.
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Srednica
Prawie rowne \U+2248 [y
Kat \U+2220
Aby uzyskaé pomoc, naciénij klawisz F1
Linia obwiedni \U+E100
Linia Srodkowa \U+2104
Delta \U+0394
Faza elektryczna \U+0278
Linia przeplywu \U+E101
Tozsamosc \U+2261
Dlugosé poczatkowa \U+E200
Linia zabytku \U+E102
Nier6wne \U+2260

Zwymiarowanie Srednicy otworu, ktory jest przedstawiony w poétprzekroju wymaga nastepnie rozbicia
wymiaru rysunkowego za pomocg polecenia Rozbij oraz usuniecia niepotrzebnych elementéw tego wymiaru,
albo postuzenia sie podczas wymiarowania specjalnie w tym celu utworzonymi stylami wymiarowania, w
ktorych zablokowane sg odpowiednio prawa linia wymiarowa i prawa pomocnicza linia wymiarowa lub lewa
linia wymiarowa i lewa pomocnicza linia wymiarowa.
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